
RESULTADOS TOTALES

1) Sexo
Opción Cuenta Porcentaje

Femenino (F) 202 43,44%

Masculino (M) 151 32,47%

Sin respuesta 112 24,09%

2) Edad
Opción Cuenta Porcentaje

de 18 a 35 años 135 29,03%

de 36 a 50 años 155 33,33%

de 51 a 65 años 66 14,19%

más de 65 años 6 1,29%

Sin respuesta 103 22,15%

3) Provincia de residencia
Opción Cuenta Porcentaje

Albacete 45 9,68%

Ciudad Real 61 13,12%

Cuenca 55 11,83%

Guadalajara 53 11,40%

Toledo 137 29,46%

Otras 11 2,37%

Sin respuesta 103 22,15%

Opción Cuenta Porcentaje

Sin estudios 5 1,08%

Estudios primarios 28 6,02%

Estudios secundarios 72 15,48%

Estudios superiores 256 55,05%

Sin respuesta 104 22,37%

5) Situación laboral
Opción Cuenta Porcentaje

Trabajador/a por cuenta ajena 230 49,46%

Trabajador/a por cuenta propia 54 11,61%

Desempleado/a 43 9,25%

Jubilado/a 5 1,08%

Tareas de la casa y cuidado de niños/as 7 1,51%

Estudiante 12 2,58%

Otros 11 2,37%

Sin respuesta 103 22,15%

ENCUESTA SOBRE AL PLAN REGIONAL DE VIVIENDA

4) Nivel de estudios (señale el mayor nivel de estudios, aunque no los 
completara)
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RESULTADOS TOTALES

Opción Cuenta Porcentaje

Sin ingresos 11 2,37%

Hasta  800 € mensuales 30 6,45%

Entre 801 y 1.000 € mensuales 33 7,10%

Entre 1.001 y 1.500 € mensuales 96 20,65%

Entre 1.501 y 2.000 € mensuales 65 13,98%

Entre 2.001 y 2.500 € mensuales 36 7,74%

Entre 2.501 y 3.000 € mensuales 39 8,39%

Más de 3.000 € mensuales 51 10,97%

Sin respuesta 104 22,37%

Opción Cuenta Porcentaje

Hasta 500 habitantes 15 3,23%

Entre 501 y 1.000 habitantes 8 1,72%

Entre 1.001 y 2.000 habitantes 23 4,95%

Entre 2001 y  5.000 habitantes 39 8,39%

Entre 5.001 y 10.000 habitantes 48 10,32%

Entre 10.001 y 50.000 habitantes 75 16,13%

Más de 50.000 habitantes 154 33,12%

Sin respuesta 103 22,15%

Opción Cuenta Porcentaje

En casa de sus padres o de alguno de ellos 38 13,48%

En casa de su/s suegro/a/s 4 1,42%

En su propia casa (ya sea comprada, alquilada, cedida, etc…) 202 71,63%

En casa de su/s hijo/a/s 0 0,00%

En un piso compartido 10 3,55%

En casa de otras personas 7 2,48%

Otros 8 2,84%

NS/NC 1 0,35%

Sin respuesta 12 4,26%

Opción Cuenta Porcentaje

Vivienda unifamiliar independiente 34 12,06%

Vivienda unifamiliar adosada o pareada 70 24,82%

Edificio entre 2 y 9 viviendas 62 21,99%

Edificio de 10 viviendas o más 101 35,82%

Vivienda situada en edificio destinado a otros fines 

(colegio, oficina…) 0 0,00%

Otro tipo de vivienda (cabaña, barraca, chabola, etc.) 2 0,71%

NS/NC 2 0,71%

Sin respuesta 11 3,90%

6) Indique cuáles son los ingresos de su unidad familiar

7) Tamaño de municipio de residencia

8) ¿Dónde vive Ud. habitualmente, es decir, la mayor parte del año? 

9) Indique en qué tipo de vivienda reside habitualmente
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RESULTADOS TOTALES

Opción Cuenta Porcentaje

En propiedad (con o sin deudas pendientes) 126 44,68%

Alquilada (sea usted u otra persona la que figura 

como titular del contrato de arrendamiento) 104 36,88%

Heredada 5 1,77%

Otra situación (cedida, etc.) 25 8,87%

NS/NC 11 3,90%

Sin respuesta 11 3,90%

Opción Cuenta Porcentaje

Muy satisfecho/a 53 18,79%

Satisfecho/a 148 52,48%

Poco satisfecho/a 51 18,09%

Nada satisfecho/a 14 4,96%

NS/NC 2 0,71%

Sin respuesta 14 4,96%

Opción Cuenta Porcentaje

Muy satisfecho/a 69 24,47%

Satisfecho/a 112 39,72%

Poco satisfecho/a 67 23,76%

Nada satisfecho/a 16 5,67%

NS/NC 2 0,71%

Sin respuesta 16 5,67%

Opción Cuenta Porcentaje

Muy satisfecho/a 58 20,57%

Satisfecho/a 138 48,94%

Poco satisfecho/a 56 19,86%

Nada satisfecho/a 13 4,61%

NS/NC 2 0,71%

Sin respuesta 15 5,32%

10) Indique el régimen de tenencia de su domicilio habitual

11) Indique el grado de satisfacción con los siguientes aspectos de la 
vivienda en la que reside
[El Estado de conservación]

Indique el grado de satisfacción con los siguientes aspectos de la vivienda 
en la que reside
[El tamaño]

Indique el grado de satisfacción con los siguientes aspectos de la vivienda 
en la que reside
[La distribución interior]
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RESULTADOS TOTALES

Opción Cuenta Porcentaje

Muy satisfecho/a 104 36,88%

Satisfecho/a 109 38,65%

Poco satisfecho/a 32 11,35%

Nada satisfecho/a 20 7,09%

NS/NC 2 0,71%

Sin respuesta 15 5,32%

Opción Cuenta Porcentaje

Muy satisfecho/a 81 28,72%

Satisfecho/a 121 42,91%

Poco satisfecho/a 43 15,25%

Nada satisfecho/a 19 6,74%

NS/NC 3 1,06%

Sin respuesta 15 5,32%

Opción Cuenta Porcentaje

Muy satisfecho/a 52 18,44%

Satisfecho/a 81 28,72%

Poco satisfecho/a 85 30,14%

Nada satisfecho/a 44 15,60%

NS/NC 2 0,71%

Sin respuesta 18 6,38%

Opción Cuenta Porcentaje

Muy satisfecho/a 75 26,60%

Satisfecho/a 131 46,45%

Poco satisfecho/a 37 13,12%

Nada satisfecho/a 22 7,80%

NS/NC 2 0,71%

Sin respuesta 15 5,32%

Indique el grado de satisfacción con los siguientes aspectos de la vivienda 
en la que reside
[La luz natural que tiene]

Indique el grado de satisfacción con los siguientes aspectos de la vivienda 
en la que reside
[La orientación]

Indique el grado de satisfacción con los siguientes aspectos de la vivienda 
en la que reside
[Las vistas]

Indique el grado de satisfacción con los siguientes aspectos de la vivienda 
en la que reside
[El barrio]

Indique el grado de satisfacción con los siguientes aspectos de la vivienda 
en la que reside
[La vivienda, en general]
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RESULTADOS TOTALES

Opción Cuenta Porcentaje

Muy satisfecho/a 53 18,79%

Satisfecho/a 156 55,32%

Poco satisfecho/a 43 15,25%

Nada satisfecho/a 13 4,61%

NS/NC 2 0,71%

Sin respuesta 15 5,32%

Opción Cuenta Porcentaje

Vivienda unifamiliar independiente con parcela 122 43,26%

Vivienda unifamiliar adosada o pareada 33 11,70%

Unifamiliar en urbanización con servicios comunes 

(piscina, pistas deportivas, sala social) 25 8,87%

Piso en urbanización con servicios comunes (piscina, 

pistas deportivas, sala social) 30 10,64%

Piso con terraza 41 14,54%

Apartamento 2 0,71%

NS/NC 15 5,32%

Sin respuesta 14 4,96%

Opción marcada en 1er lugar Cuenta Porcentaje

Que esté cerca de su familia (padres, hijos/as, 

suegros/as…) 19 7,36%

Que esté cerca del lugar donde trabaje o estudie 39 15,12%

Que esté en un entorno (barrio, pueblo) agradable (A3) 36 13,95%

Que el precio se ajuste a sus posibilidades económicas (A4) 73 28,29%

Que la construcción sea de buena calidad (A5) 38 14,73%

Que se prevea una alta revalorización en el futuro (A6) 4 1,55%

Que el barrio disponga de servicios y equipamientos (deportivos, culturales, sanitarios, comerciales…) (A7)28 10,85%

Que tenga buenas comunicaciones (accesos, transporte público, etc.) (A8)19 7,36%

Otras (A9) 1 0,39%

NS/NC (A10) 1 0,39%

Opción marcada en 2º lugar Cuenta Porcentaje

Que esté cerca de su familia (padres, hijos/as, suegros/as…) (A1) 20 7,84%

Que esté cerca del lugar donde trabaje o estudie (A2) 23 9,02%

Que esté en un entorno (barrio, pueblo) agradable (A3) 29 11,37%

Que el precio se ajuste a sus posibilidades económicas (A4) 39 15,29%

Que la construcción sea de buena calidad (A5) 45 17,65%

Que se prevea una alta revalorización en el futuro (A6) 3 1,18%

Que el barrio disponga de servicios y equipamientos (deportivos, culturales, sanitarios, comerciales…) (A7)53 20,78%

Que tenga buenas comunicaciones (accesos, transporte público, etc.) (A8)40 15,69%

Otras (A9) 3 1,18%

NS/NC (A10) 0 0,00%

12) ¿En qué tipo de vivienda le gustaría vivir?

13) Como usted sabe, hay una serie de aspectos que las personas valoran 
a la hora de elegir una casa donde vivir. Ud., personalmente, si tuviera 
que elegir ahora una vivienda, ¿a cuál de las siguientes condiciones le 
daría más importancia?[marque max. 3 opciones)
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RESULTADOS TOTALES

Opción marcada en 3er lugar Cuenta Porcentaje

Que esté cerca de su familia (padres, hijos/as, suegros/as…) (A1) 27 10,93%

Que esté cerca del lugar donde trabaje o estudie (A2) 43 17,41%

Que esté en un entorno (barrio, pueblo) agradable (A3) 57 23,08%

Que el precio se ajuste a sus posibilidades económicas (A4) 38 15,38%

Que la construcción sea de buena calidad (A5) 32 12,96%

Que se prevea una alta revalorización en el futuro (A6) 4 1,62%

Que el barrio disponga de servicios y equipamientos (deportivos, culturales, sanitarios, comerciales…) (A7)27 10,93%

Que tenga buenas comunicaciones (accesos, transporte público, etc.) (A8)18 7,29%

Otras (A9) 1 0,40%

NS/NC (A10) 0 0,00%

Resumen de campo para P13 [4]

Resumen de campo para P14 [1]

Opción Cuenta Porcentaje

La calidad de vida, la tranquilidad y el contacto con la naturaleza (A1) 40 15,38%

La posibilidad de vivir en una casa más amplia y con espacios exteriores (A2)31 11,92%

El precio asequible de la vivienda (A3) 49 18,85%

Facilidad de acceso a servicios sanitarios, culturales, etc. (A4) 42 16,15%

Las comunicaciones (A5) 30 11,54%

El acceso a internet de alta velocidad (A6) 17 6,54%

La posibilidad de teletrabajar (A7) 28 10,77%

Tener un trabajo relacionado con el medio rural (A8) 6 2,31%

No me trasladaría a un pueblo pequeño (A9) 17 6,54%

NS/NC (A10) 0 0,00%

Resumen de campo para P14 [2]

Opción Cuenta Porcentaje

La calidad de vida, la tranquilidad y el contacto con la naturaleza (A1) 30 12,15%

La posibilidad de vivir en una casa más amplia y con espacios exteriores (A2)36 14,57%

El precio asequible de la vivienda (A3) 25 10,12%

Facilidad de acceso a servicios sanitarios, culturales, etc. (A4) 54 21,86%

Las comunicaciones (A5) 36 14,57%

El acceso a internet de alta velocidad (A6) 25 10,12%

La posibilidad de teletrabajar (A7) 27 10,93%

Tener un trabajo relacionado con el medio rural (A8) 9 3,64%

No me trasladaría a un pueblo pequeño (A9) 5 2,02%

NS/NC (A10) 0 0,00%

14) En el caso de tener la oportunidad de vivir en un pueblo pequeño del 
medio rural, ¿qué aspectos considera imprescindibles para finalmente 
trasladarse a vivir allí?[Ranking 1]

En el caso de tener la oportunidad de vivir en un pueblo pequeño del 
medio rural, ¿qué aspectos considera imprescindibles para finalmente 
trasladarse a vivir allí?[Ranking 2]
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RESULTADOS TOTALES

Resumen de campo para P14 [3]

Opción Cuenta Porcentaje

La calidad de vida, la tranquilidad y el contacto con la naturaleza (A1) 52 22,03%

La posibilidad de vivir en una casa más amplia y con espacios exteriores (A2)42 17,80%

El precio asequible de la vivienda (A3) 38 16,10%

Facilidad de acceso a servicios sanitarios, culturales, etc. (A4) 39 16,53%

Las comunicaciones (A5) 21 8,90%

El acceso a internet de alta velocidad (A6) 22 9,32%

La posibilidad de teletrabajar (A7) 17 7,20%

Tener un trabajo relacionado con el medio rural (A8) 3 1,27%

No me trasladaría a un pueblo pequeño (A9) 2 0,85%

NS/NC (A10) 0 0,00%

Resumen de campo para P15(SQ001)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 151 53,55%

Importante (A2) 77 27,30%

Poco Importante (A3) 28 9,93%

Nada Importante (A4) 5 1,77%

NS/NC (A5) 1 0,35%

Sin respuesta 20 7,09%

Resumen de campo para P15(SQ002)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 142 50,35%

Importante (A2) 73 25,89%

Poco Importante (A3) 28 9,93%

Nada Importante (A4) 10 3,55%

NS/NC (A5) 5 1,77%

Sin respuesta 24 8,51%

Resumen de campo para P15(SQ003)

En el caso de tener la oportunidad de vivir en un pueblo pequeño del 
medio rural, ¿qué aspectos considera imprescindibles para finalmente 
trasladarse a vivir allí?[Ranking 3]

15)Indique el grado de importancia que ud. considera que tienen los 
siguientes problemas en la zona en la que está ubicada su vivienda
[Los precios de venta de las viviendas]

Indique el grado de importancia que ud. considera que tienen los 
siguientes problemas en la zona en la que está ubicada su vivienda
[Los precios de los alquileres de las viviendas]
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RESULTADOS TOTALES

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 90 31,91%

Importante (A2) 76 26,95%

Poco Importante (A3) 56 19,86%

Nada Importante (A4) 30 10,64%

NS/NC (A5) 0 0,00%

Sin respuesta 30 10,64%

Resumen de campo para P15(SQ004)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 91 32,27%

Importante (A2) 66 23,40%

Poco Importante (A3) 72 25,53%

Nada Importante (A4) 26 9,22%

NS/NC (A5) 1 0,35%

Sin respuesta 26 9,22%

Resumen de campo para P15(SQ005)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 97 34,40%

Importante (A2) 80 28,37%

Poco Importante (A3) 54 19,15%

Nada Importante (A4) 26 9,22%

NS/NC (A5) 1 0,35%

Sin respuesta 24 8,51%

Resumen de campo para P15(SQ006)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 77 27,30%

Importante (A2) 94 33,33%

Poco Importante (A3) 57 20,21%

Nada Importante (A4) 24 8,51%

NS/NC (A5) 2 0,71%

Sin respuesta 28 9,93%

Indique el grado de importancia que ud. considera que tienen los 
siguientes problemas en la zona en la que está ubicada su vivienda
[La seguridad de la zona]

Indique el grado de importancia que ud. considera que tienen los 
siguientes problemas en la zona en la que está ubicada su vivienda

Indique el grado de importancia que ud. considera que tienen los 
siguientes problemas en la zona en la que está ubicada su vivienda
[Las comunicaciones]

Indique el grado de importancia que ud. considera que tienen los 
siguientes problemas en la zona en la que está ubicada su vivienda
[La falta de limpieza y de servicios municipales]
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RESULTADOS TOTALES

Resumen de campo para P15(SQ007)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 62 21,99%

Importante (A2) 44 15,60%

Poco Importante (A3) 43 15,25%

Nada Importante (A4) 89 31,56%

NS/NC (A5) 18 6,38%

Sin respuesta 26 9,22%

Resumen de campo para P15(SQ008)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 66 23,40%

Importante (A2) 38 13,48%

Poco Importante (A3) 46 16,31%

Nada Importante (A4) 90 31,91%

NS/NC (A5) 14 4,96%

Sin respuesta 28 9,93%

Resumen de campo para P15(SQ009)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 77 27,30%

Importante (A2) 57 20,21%

Poco Importante (A3) 51 18,09%

Nada Importante (A4) 55 19,50%

NS/NC (A5) 14 4,96%

Sin respuesta 28 9,93%

Resumen de campo para P15(SQ010)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 89 31,56%

Importante (A2) 49 17,38%

Poco Importante (A3) 40 14,18%

Nada Importante (A4) 63 22,34%

Indique el grado de importancia que ud. considera que tienen los 
siguientes problemas en la zona en la que está ubicada su vivienda
[La existencia de poblados chabolistas]

Indique el grado de importancia que ud. considera que tienen los 
siguientes problemas en la zona en la que está ubicada su vivienda

Indique el grado de importancia que ud. considera que tienen los 
siguientes problemas en la zona en la que está ubicada su vivienda
[La existencia de viviendas vacías]

Indique el grado de importancia que ud. considera que tienen los 
siguientes problemas en la zona en la que está ubicada su vivienda
[La ocupación ilegal de edificios y viviendas]
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RESULTADOS TOTALES

NS/NC (A5) 13 4,61%

Sin respuesta 28 9,93%

Resumen de campo para P16 [1]

Opción Cuenta Porcentaje

Que la Junta de Comunidades les facilite un alquiler social en su parque de viviendas (A1)72 28,13%

Que se les cedan viviendas en precario (gratis) (A2) 5 1,95%

Que se les facilite alojamiento en albergues públicos (A3) 9 3,52%

Que colaboren la distintas administraciones y asociaciones especializadas para la integración de las familias, con un trabajo conjunto que incluya vivienda, formación, trabajo (A4)156 60,94%

NS/NC (A5) 14 5,47%

Resumen de campo para P16 [2]

Opción Cuenta Porcentaje

Que la Junta de Comunidades les facilite un alquiler social en su parque de viviendas (A1)95 51,35%

Que se les cedan viviendas en precario (gratis) (A2) 13 7,03%

Que se les facilite alojamiento en albergues públicos (A3) 19 10,27%

Que colaboren la distintas administraciones y asociaciones especializadas para la integración de las familias, con un trabajo conjunto que incluya vivienda, formación, trabajo (A4)52 28,11%

NS/NC (A5) 6 3,24%

Resumen de campo para P16 [3]

Opción Cuenta Porcentaje

Que la Junta de Comunidades les facilite un alquiler social en su parque de viviendas (A1)23 24,73%

Que se les cedan viviendas en precario (gratis) (A2) 32 34,41%

Que se les facilite alojamiento en albergues públicos (A3) 19 20,43%

Que colaboren la distintas administraciones y asociaciones especializadas para la integración de las familias, con un trabajo conjunto que incluya vivienda, formación, trabajo (A4)12 12,90%

NS/NC (A5) 7 7,53%

Resumen de campo para P17

Opción Cuenta Porcentaje

No, no soy propietario/a de ninguna vivienda (A1) 165 58,51%

16) ¿Qué medidas cree usted que se pueden poner en marcha para 
facilitar el acceso a la vivienda de las familias más desfavorecidas o en 
situación de emergencia habitacional?[Ranking 1]

¿Qué medidas cree usted que se pueden poner en marcha para facilitar 
el acceso a la vivienda de las familias más desfavorecidas o en situación 
de emergencia habitacional?[Ranking 2]

¿Qué medidas cree usted que se pueden poner en marcha para facilitar 
el acceso a la vivienda de las familias más desfavorecidas o en situación 
de emergencia habitacional?[Ranking 3]

17) ¿Es Ud. propietario/a de una o más viviendas en las que no residan de 
 forma habitual ni usted ni ningún miembro de su familia?  Nota: 

dependiendo de la opción que marque seguirá el orden establecido de la encuesta o 
saltará a la pregunta 20.
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RESULTADOS TOTALES

No, sólo soy propietario/a de mi vivienda habitual y/o de la vivienda donde residen mis familiares (A2)61 21,63%

Sí, tengo una segunda residencia / casa de vacaciones (A3) 11 3,90%

Sí, tengo otra/s vivienda/s alquilada/s (A4) 19 6,74%

Sí, tengo otra/s vivienda/s no habitada/s (A5) 7 2,48%

NS/NC (A6) 1 0,35%

Sin respuesta 18 6,38%

Resumen de campo para P18

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (A1) 0 0,00%

No (A2) 7 26,92%

NS/NC (A3) 1 3,85%

Sin respuesta 18 69,23%

Resumen de campo para P19

Opción Cuenta Porcentaje

Porque no lo necesita económicamente (A1) 0 0,00%

Porque precisa de obras de reforma o reparación por encontrarse en mal estado de conservación (A2)3 12,00%

Por desconfianza e inseguridad ante los/as posibles inquilinos/as (impagos, destrozos, dificultad de recuperación, etc…) (A3)2 8,00%

Se encuentran en oferta para alquiler, pero no encuentra inquilino/a (A4)0 0,00%

Prevé una alta revalorización en el futuro (A5) 0 0,00%

Porque puede necesitarla/as en un futuro (A6) 1 4,00%

Porque la quiere vender (A7) 1 4,00%

Otros motivos (A8) 0 0,00%

NS/NC (A9) 0 0,00%

Sin respuesta 18 72,00%

Resumen de campo para P20

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (A1) 113 40,07%

No (A2) 140 49,65%

NS/NC (A3) 9 3,19%

Sin respuesta 20 7,09%

Resumen de campo para P21

18 ¿Tiene pensado alquilársela a un/a arrendatario/a en los próximos 12 
meses? 

19 ¿Por qué no alquila (o alquilan) esa vivienda (o viviendas) sin habitar?

20 Ud. personalmente, ¿vive de alquiler o tiene planes de alquilar una 
vivienda en los próximos 12 meses para que sea su residencia habitual?  
 Nota: dependiendo de la opción que marque  seguirá el orden establecido de la 
encuesta o saltará las preguntas 21, 22, 24 y 25
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RESULTADOS TOTALES

Opción Cuenta Porcentaje

No tengo ingresos para comprar (A1) 68 51,13%

No quiero tener que hipotecarme (A2) 4 3,01%

Una vivienda alquilada me permite mayor movilidad (A3) 10 7,52%

Es una solución temporal hasta poder comprar (en los próximos 12 meses) (A4)22 16,54%

Las condiciones y la renta de la vivienda eran una oportunidad (A5) 1 0,75%

Otro motivo (A6) 7 5,26%

NS/NC (A7) 1 0,75%

Sin respuesta 20 15,04%

Resumen de campo para P22

Opción Cuenta Porcentaje

Menos de 300 € (A1) 13 9,77%

Entre 300 € y 399 € (A2) 31 23,31%

Entre 400 € y 499 € (A3) 31 23,31%

Entre 500 € y 599 € (A4) 25 18,80%

Entre 600 € y 699 € (A5) 11 8,27%

Entre 700 € y 799 € (A6) 2 1,50%

Más de 800 € (A7) 1 0,75%

NS/NC (A8) 0 0,00%

Sin respuesta 19 14,29%

Resumen de campo para P23 [1]

Opción Cuenta Porcentaje

Estableciendo desgravaciones fiscales para los propietarios/as de viviendas que las pongan en alquiler (A1)53 20,78%

Facilitando a los propietarios/as un seguro de impagos y desperfectos (A2)46 18,04%

Dando ayudas directas a inquilinos/as para pagar parte de la renta (A3)52 20,39%

Promoviendo directamente la construcción de edificios de viviendas en alquiler (A4)70 27,45%

Dando ayudas a personas promotoras para la construcción de edificios de viviendas en alquiler (A5)15 5,88%

Otra respuesta (A6) 13 5,10%

NS/NC (A7) 6 2,35%

Resumen de campo para P23 [2]

Opción Cuenta Porcentaje

Estableciendo desgravaciones fiscales para los propietarios/as de viviendas que las pongan en alquiler (A1)49 22,48%

Facilitando a los propietarios/as un seguro de impagos y desperfectos (A2)44 20,18%

Dando ayudas directas a inquilinos/as para pagar parte de la renta (A3)48 22,02%

Promoviendo directamente la construcción de edificios de viviendas en alquiler (A4)36 16,51%

Dando ayudas a personas promotoras para la construcción de edificios de viviendas en alquiler (A5)27 12,39%

21) En el caso de que viva de alquiler (o planee hacerlo en los próximos 12 
meses), ¿cuál es la principal razón por la que opta por una vivienda en 

22) ¿Podría decir qué renta mensual paga (o tiene pensado pagar) por 
su alquiler?

23) ¿Cómo cree Ud. que deberían favorecer las Administraciones Públicas 
el mercado del alquiler?[Ranking 1]

¿Cómo cree Ud. que deberían favorecer las Administraciones Públicas el 
mercado del alquiler?[Ranking 2]
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Otra respuesta (A6) 12 5,50%

NS/NC (A7) 2 0,92%

Resumen de campo para P23 [3]

Opción Cuenta Porcentaje

Estableciendo desgravaciones fiscales para los propietarios/as de viviendas que las pongan en alquiler (A1)35 23,49%

Facilitando a los propietarios/as un seguro de impagos y desperfectos (A2)28 18,79%

Dando ayudas directas a inquilinos/as para pagar parte de la renta (A3)31 20,81%

Promoviendo directamente la construcción de edificios de viviendas en alquiler (A4)22 14,77%

Dando ayudas a personas promotoras para la construcción de edificios de viviendas en alquiler (A5)21 14,09%

Otra respuesta (A6) 9 6,04%

NS/NC (A7) 3 2,01%

Resumen de campo para P24

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, las conozco y sé en qué consisten (A1) 71 53,38%

Sí, he oído que existen, pero no sé en qué consisten (A2) 24 18,05%

No sabía que existían (A3) 21 15,79%

Sin respuesta 17 12,78%

Resumen de campo para P25

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, las he solicitado y he sido beneficiario/a (A1) 16 12,03%

Sí, las he solicitado, pero no he sido beneficiario/a (A2) 23 17,29%

Sí, tengo pensado solicitarlas (A3) 15 11,28%

No, creo que es mucho papeleo por poco dinero (A4) 5 3,76%

No, no creo que cumpla con los requisitos exigidos (A5) 25 18,80%

No, soy económicamente solvente y no las necesito (A6) 10 7,52%

No, por otros motivos (A7) 17 12,78%

NS/NC (A8) 5 3,76%

Sin respuesta 17 12,78%

Resumen de campo para P26

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, es muy probable que lo haga (A1) 89 31,56%

Sí, es probable que lo haga (A2) 64 22,70%

No, es poco probable que lo haga (A3) 49 17,38%

No, no es nada probable que lo haga (A4) 49 17,38%

NS/NC (A5) 12 4,26%

¿Cómo cree Ud. que deberían favorecer las Administraciones Públicas el 
mercado del alquiler?[Ranking 3]

24) ¿Conoce las Ayudas al Alquiler de la Junta de Comunidades de 
Castilla-La Mancha?

25) ¿Las ha solicitado en alguna ocasión o piensa solicitarlas? 

26) ¿Tiene intención de adquirir una vivienda en propiedad, aunque sea 
a largo plazo? 
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Sin respuesta 19 6,74%

Resumen de campo para P27

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, lo necesita de manera urgente (A1) 32 11,35%

Sí, tiene bastante necesidad de reformas (A2) 46 16,31%

Sí, necesita ciertas mejoras, a medio-largo plazo (A3) 78 27,66%

No, está en buen estado, pero me gustaría hacer algunas mejoras (A4)63 22,34%

No, está en perfecto estado (A5) 42 14,89%

NS/NC (A6) 4 1,42%

Sin respuesta 17 6,03%

Resumen de campo para P28(SQ001)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 82 34,17%

2 (2) 10 4,17%

3 (3) 14 5,83%

4 (4) 7 2,92%

5 (5) 13 5,42%

6 (6) 11 4,58%

7 (7) 8 3,33%

8 (8) 21 8,75%

9 (9) 15 6,25%

10 (10) 29 12,08%

Sin respuesta 30 12,50%

Resumen de campo para P28(SQ002)

Opción Cuenta Porcentaje

27) ¿Cree que la vivienda dónde reside habitualmente (cualquiera que 
sea el régimen de tenencia), o alguna otra de su propiedad necesita la 

 realización de mejoras o reformas a corto plazo?  Nota: dependiendo de la 

opción que marque  seguirá el orden establecido de la encuesta o saltará a la 
pregunta 34.

 28) ¿Qué tipo de mejoras o reformas cree que son necesarias o le gustaría 
hacer? Indique el nivel de prioridad con el que llevaría a cabo las 
actuaciones, siendo 1 la mayor prioridad y 10 la menor prioridad.
[Mejora de la envolvente térmica (ventanas y aislamiento)]

¿Qué tipo de mejoras o reformas cree que son necesarias o le gustaría 
hacer? Indique el nivel de prioridad con el que llevaría a cabo las 
actuaciones, siendo 1 la mayor prioridad y 10 la menor prioridad.
[Mejora de las instalaciones  térmicas para hacerlas más eficientes]
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1 (1) 65 27,08%

2 (2) 24 10,00%

3 (3) 20 8,33%

4 (4) 8 3,33%

5 (5) 17 7,08%

6 (6) 7 2,92%

7 (7) 11 4,58%

8 (8) 15 6,25%

9 (9) 16 6,67%

10 (10) 23 9,58%

Sin respuesta 34 14,17%

Resumen de campo para P28(SQ003)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 43 17,92%

2 (2) 14 5,83%

3 (3) 24 10,00%

4 (4) 15 6,25%

5 (5) 27 11,25%

6 (6) 11 4,58%

7 (7) 21 8,75%

8 (8) 17 7,08%

9 (9) 16 6,67%

10 (10) 19 7,92%

Sin respuesta 33 13,75%

Resumen de campo para P28(SQ004)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 70 29,17%

2 (2) 14 5,83%

3 (3) 33 13,75%

4 (4) 14 5,83%

5 (5) 7 2,92%

6 (6) 13 5,42%

7 (7) 7 2,92%

¿Qué tipo de mejoras o reformas cree que son necesarias o le gustaría 
hacer? Indique el nivel de prioridad con el que llevaría a cabo las 
actuaciones, siendo 1 la mayor prioridad y 10 la menor prioridad.
[Mejora de otras instalaciones (fontanería, saneamiento, electricidad)]

¿Qué tipo de mejoras o reformas cree que son necesarias o le gustaría 
hacer? Indique el nivel de prioridad con el que llevaría a cabo las 
actuaciones, siendo 1 la mayor prioridad y 10 la menor prioridad.
[Instalar equipos de energías renovables]
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8 (8) 14 5,83%

9 (9) 10 4,17%

10 (10) 27 11,25%

Sin respuesta 31 12,92%

Resumen de campo para P28(SQ005)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 49 20,42%

2 (2) 11 4,58%

3 (3) 9 3,75%

4 (4) 6 2,50%

5 (5) 14 5,83%

6 (6) 11 4,58%

7 (7) 7 2,92%

8 (8) 12 5,00%

9 (9) 5 2,08%

10 (10) 72 30,00%

Sin respuesta 44 18,33%

Resumen de campo para P28(SQ006)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 38 15,83%

2 (2) 24 10,00%

3 (3) 14 5,83%

4 (4) 10 4,17%

5 (5) 20 8,33%

6 (6) 10 4,17%

7 (7) 9 3,75%

8 (8) 15 6,25%

9 (9) 16 6,67%

10 (10) 46 19,17%

Sin respuesta 38 15,83%

Resumen de campo para P28(SQ007)

 ¿Qué tipo de mejoras o reformas cree que son necesarias o le gustaría 
hacer? Indique el nivel de prioridad con el que llevaría a cabo las 
actuaciones, siendo 1 la mayor prioridad y 10 la menor prioridad.
[Ascensores]

 ¿Qué tipo de mejoras o reformas cree que son necesarias o le gustaría 
hacer? Indique el nivel de prioridad con el que llevaría a cabo las 
actuaciones, siendo 1 la mayor prioridad y 10 la menor prioridad.
[Ajustes razonables en materia de accesibilidad]
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Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 30 12,50%

2 (2) 24 10,00%

3 (3) 13 5,42%

4 (4) 11 4,58%

5 (5) 21 8,75%

6 (6) 7 2,92%

7 (7) 18 7,50%

8 (8) 21 8,75%

9 (9) 16 6,67%

10 (10) 36 15,00%

Sin respuesta 43 17,92%

Resumen de campo para P28(SQ008)

Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 43 17,92%

2 (2) 25 10,42%

3 (3) 17 7,08%

4 (4) 19 7,92%

5 (5) 18 7,50%

6 (6) 12 5,00%

7 (7) 14 5,83%

8 (8) 15 6,25%

9 (9) 14 5,83%

10 (10) 33 13,75%

Sin respuesta 30 12,50%

Resumen de campo para P28(SQ009)

    ¿Qué tipo de mejoras o reformas cree que son necesarias o le gustaría 
hacer? Indique el nivel de prioridad con el que llevaría a cabo las 
actuaciones, siendo 1 la mayor prioridad y 10 la menor prioridad.
[Cambiar distribución interior]

¿Qué tipo de mejoras o reformas cree que son necesarias o le gustaría 
hacer? Indique el nivel de prioridad con el que llevaría a cabo las 
actuaciones, siendo 1 la mayor prioridad y 10 la menor prioridad.
[Cambio de acabados y mejoras estéticas (alicatados, suelos, pintura…)]

¿Qué tipo de mejoras o reformas cree que son necesarias o le gustaría 
hacer? Indique el nivel de prioridad con el que llevaría a cabo las 
actuaciones, siendo 1 la mayor prioridad y 10 la menor prioridad.
[Otras mejoras]
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Opción Cuenta Porcentaje

1 (1) 37 15,42%

2 (2) 5 2,08%

3 (3) 13 5,42%

4 (4) 9 3,75%

5 (5) 26 10,83%

6 (6) 10 4,17%

7 (7) 10 4,17%

8 (8) 13 5,42%

9 (9) 11 4,58%

10 (10) 30 12,50%

Sin respuesta 76 31,67%

Resumen de campo para P29

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, en su totalidad (A1) 10 4,17%

Sí,  pero solo alguna de ellas (A2) 85 35,42%

No, ninguna (A3) 119 49,58%

NS/NC (A4) 6 2,50%

Sin respuesta 20 8,33%

Resumen de campo para P30

Opción Cuenta Porcentaje

No dispongo del importe necesario, ni puedo pedir un préstamo. (A1) 113 49,13%

Considero que es mayor la molestia hacer obras que los beneficios obtenidos (A2)20 8,70%

La titularidad es compartida y no hay acuerdo entre todos los propietarios/as (A3)7 3,04%

Vivo de alquiler y el propietario/a no autoriza la realización de las obras (A4)11 4,78%

Vivo de alquiler y no quiero invertir en una vivienda que no es mía (A5)39 16,96%

Voy a cambiar de vivienda y no quiero invertir en la actual (A6) 4 1,74%

NS/NC (A7) 15 6,52%

Sin respuesta 21 9,13%

Resumen de campo para P31(SQ001)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 126 52,50%

Importante (A2) 66 27,50%

Poco Importante (A3) 14 5,83%

29) ¿Tiene pensado llevar a cabo dichas mejoras o reformas a corto plazo 
(en los próximos doce meses)?   Nota: dependiendo de la opción que marque 

seguirá el orden establecido de la encuesta o saltará a la pregunta 31

30) ¿Por qué motivo no realizará todas las obras necesarias en los 
próximo doce meses?

31) Indique el grado de importancia que tiene para usted los beneficios 
que aportarían a su vivienda las actuaciones de rehabilitación que 
necesita o que le gustaría llevar a cabo: 
[Adecuación a las necesidades de su familia]
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Nada Importante (A4) 7 2,92%

NS/NC (A5) 1 0,42%

Sin respuesta 26 10,83%

Resumen de campo para P31(SQ002)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 28 11,67%

Importante (A2) 64 26,67%

Poco Importante (A3) 75 31,25%

Nada Importante (A4) 35 14,58%

NS/NC (A5) 2 0,83%

Sin respuesta 36 15,00%

Resumen de campo para P31(SQ003)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 152 63,33%

Importante (A2) 51 21,25%

Poco Importante (A3) 9 3,75%

Nada Importante (A4) 0 0,00%

NS/NC (A5) 1 0,42%

Sin respuesta 27 11,25%

Resumen de campo para P31(SQ004)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 113 47,08%

Importante (A2) 68 28,33%

Poco Importante (A3) 19 7,92%

Nada Importante (A4) 7 2,92%

NS/NC (A5) 1 0,42%

Sin respuesta 32 13,33%

Indique el grado de importancia que tiene para usted los beneficios que 
aportarían a su vivienda las actuaciones de rehabilitación que necesita o 
que le gustaría llevar a cabo: 
[Confort térmico y salubridad]

Indique el grado de importancia que tiene para usted los beneficios que 
aportarían a su vivienda las actuaciones de rehabilitación que necesita o 
que le gustaría llevar a cabo: 
[Mayor sostenibilidad y cuidado del medioambiente]

Indique el grado de importancia que tiene para usted los beneficios que 
aportarían a su vivienda las actuaciones de rehabilitación que necesita o 
que le gustaría llevar a cabo: 
[Que sea más acorde a sus gustos estéticos]
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Resumen de campo para P31(SQ007)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 161 67,08%

Importante (A2) 38 15,83%

Poco Importante (A3) 6 2,50%

Nada Importante (A4) 3 1,25%

NS/NC (A5) 1 0,42%

Sin respuesta 31 12,92%

Resumen de campo para P31(SQ005)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 36 15,00%

Importante (A2) 47 19,58%

Poco Importante (A3) 67 27,92%

Nada Importante (A4) 42 17,50%

NS/NC (A5) 10 4,17%

Sin respuesta 38 15,83%

Resumen de campo para P31(SQ006)

Opción Cuenta Porcentaje

Muy Importante (A1) 26 10,83%

Importante (A2) 40 16,67%

Poco Importante (A3) 47 19,58%

Nada Importante (A4) 63 26,25%

NS/NC (A5) 25 10,42%

Sin respuesta 39 16,25%

Resumen de campo para P32

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, los conozco y sé en qué consisten (A1) 67 27,92%

Indique el grado de importancia que tiene para usted los beneficios que 
aportarían a su vivienda las actuaciones de rehabilitación que necesita o 
que le gustaría llevar a cabo: 
[Ahorro en los consumos]

Indique el grado de importancia que tiene para usted los beneficios que 
aportarían a su vivienda las actuaciones de rehabilitación que necesita o 
que le gustaría llevar a cabo: 
[Revalorización de la vivienda (para venderla)]

Indique el grado de importancia que tiene para usted los beneficios que 
aportarían a su vivienda las actuaciones de rehabilitación que necesita o 
que le gustaría llevar a cabo: 
[Poder encontrar personas inquilinas más serias y solventes]

32) ¿Conoce los distintos programas de Ayudas a la Rehabilitación de la 
Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha?

Página 20



RESULTADOS TOTALES

Sí, he oído que existen, pero no sé en qué consisten (A2) 86 35,83%

No sabía que existían (A3) 68 28,33%

Sin respuesta 19 7,92%

Resumen de campo para P33

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, las he solicitado y he sido beneficiario/a (A1) 4 1,67%

Sí, las he solicitado, pero no he sido beneficiario/a (A2) 10 4,17%

Sí, tengo pensado solicitarlas (A3) 40 16,67%

No, creo que es mucho papeleo por poco dinero (A4) 45 18,75%

No, no se adecuan a las obras de rehabilitación que quiero hacer (A5) 21 8,75%

No, soy económicamente solvente y no las necesito (A6) 6 2,50%

No, por otros motivos (A7) 67 27,92%

NS/NC (A8) 28 11,67%

Sin respuesta 19 7,92%

Resumen de campo para P34 [1]

Opción Cuenta Porcentaje

Estableciendo desgravaciones fiscales para la rehabilitación de edificios de viviendas (A1)51 19,92%

Dando ayudas para pagar parte de las obras de rehabilitación (A2) 84 32,81%

Facilitando préstamos baratos (A3) 40 15,63%

Promoviendo directamente la rehabilitación de edificios de viviendas (A4)75 29,30%

Otra respuesta (A5) 3 1,17%

NS/NC (A6) 3 1,17%

Resumen de campo para P34 [2]

Opción Cuenta Porcentaje

Estableciendo desgravaciones fiscales para la rehabilitación de edificios de viviendas (A1)52 24,53%

Dando ayudas para pagar parte de las obras de rehabilitación (A2) 61 28,77%

Facilitando préstamos baratos (A3) 43 20,28%

Promoviendo directamente la rehabilitación de edificios de viviendas (A4)47 22,17%

Otra respuesta (A5) 5 2,36%

NS/NC (A6) 4 1,89%

Resumen de campo para P34 [3]

Opción Cuenta Porcentaje

Estableciendo desgravaciones fiscales para la rehabilitación de edificios de viviendas (A1)41 27,70%

34) ¿Cómo cree Ud. que deberían favorecer las administraciones públicas 
la rehabilitación de edificios de viviendas?[Ranking 1]

¿Cómo cree Ud. que deberían favorecer las administraciones públicas la 
rehabilitación de edificios de viviendas?[Ranking 2]

¿Cómo cree Ud. que deberían favorecer las administraciones públicas la 
rehabilitación de edificios de viviendas?[Ranking 3]

33) ¿Ha solicitado en alguna ocasión o piensa solicitar las ayudas para la 
rehabilitación de su vivienda o edificio? 
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Dando ayudas para pagar parte de las obras de rehabilitación (A2) 43 29,05%

Facilitando préstamos baratos (A3) 27 18,24%

Promoviendo directamente la rehabilitación de edificios de viviendas (A4)31 20,95%

Otra respuesta (A5) 5 3,38%

NS/NC (A6) 1 0,68%

Resumen de campo para P34 [4]

Opción Cuenta Porcentaje

Estableciendo desgravaciones fiscales para la rehabilitación de edificios de viviendas (A1)0 0,00%

Dando ayudas para pagar parte de las obras de rehabilitación (A2) 0 0,00%

Facilitando préstamos baratos (A3) 0 0,00%

Promoviendo directamente la rehabilitación de edificios de viviendas (A4)0 0,00%

Otra respuesta (A5) 0 0,00%

NS/NC (A6) 0 0,00%

Resumen de campo para P35

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, todas las mejoras son buenas (A1) 174 61,70%

Sí, siempre y cuando no me cueste dinero (A2) 37 13,12%

Depende del tipo de obra (A3) 30 10,64%

Me es indiferente (A4) 21 7,45%

No, nunca (A5) 3 1,06%

Sin respuesta 17 6,03%

35) Aunque su vivienda no precise una rehabilitación, ¿le gustaría que 
pudiera incluirse en un Plan de Rehabilitación Integral de mejora del 
barrio donde se ubica? 

¿Cómo cree Ud. que deberían favorecer las administraciones públicas la 
rehabilitación de edificios de viviendas?[Ranking 4]
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